

15 августа спектаклем «Гастелло» открыл сезон Новосибирский театр юных зрителей. Сохраняя в основном свой старый репертуар, он готовит ряд новых постановок.

К началу учебного года будет закончена работа над пьесой Маляревского для малышей «Репка». Ставит спектакль режиссер Г. Томлин, художник П. Коваленко, музыка А. Коростелева.

До конца года юным зрителям будут показаны: классическая русская комедия «Ревизор» Гоголя, пьеса И. Груздева «Алеша Пешков» — о детстве Алексея Максимовича Горького и пьеса-сказка Гольдфельда «Иван да Марья».